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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Βασίλειος (Λάκης) Νικολάου Βασιλειάδης 

Βουλευτής Πέλλης 

Νέα Δημοκρατία 

03 Ιουνίου 2024 

Προς: Το Τμήμα Αναφορών της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Θέμα: Ζήτημα μετεγγραφής φοιτήτριας τρίτεκνης οικογένειας 

 

Καταθέτω ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό το συνημμένο έγγραφο της κα και του κ.  

κατοίκων Πέλλας σχετικά με την δυσκολία μετεγγραφής της κόρης τους από το Πανεπιστήμιο Κορίνθου στο 

Πανεπιστήμιο Μακεδονίας  και παρακαλώ για τη δική σας απάντηση σύμφωνα με το Α.125 του Κανονισμού 

της Βουλής. 

 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

 

Βασίλειος Βασιλειάδης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1955

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/6/2024



Γιαννιτσά 30 Μαΐου 2024  

Προς 

Τον κ. Πιερακάκη, Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων  

και Αθλητισμού και τον κ. Βασιλειάδη, Βουλευτή της Ν.Δ. 

του Νομού Πέλλης 

 

 

Ονομάζομαι Αναστασία Βουροπούλου και εργάζομαι ως νοσηλεύτρια, τα τελευταία 

23 χρόνια, στο Γ. Ν. Γιαννιτσών. Μαζί με τον σύζυγό μου, τον Στέφανο Καλιωτάκη, Θεολόγο 

και Μουσικό, ο οποίος εργάζεται ως Γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης 

& Αλμωπίας, δημιουργήσαμε μία οικογένεια με τρία παιδιά. Ο μεγαλύτερος γιος μας 

σπουδάζει στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, στο Τμήμα Μουσικής Τέχνης & Επιστήμης, η κόρη 

μας φέτος πέτυχε στην Σχολής Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής στην Κόρινθο και ο 

μικρότερος είναι μαθητής της Α΄ τάξης του Δημοτικού. Θα ήθελα να σας κάνω γνωστό το 

θέμα της μεταγραφής της κόρης μας από το Πανεπιστήμιο της Κορίνθου στο Πανεπιστήμιο 

Μακεδονίας, λόγω διαφοράς των επιπλέον μορίων (2.750) της σχολής της επιτυχίας της από 

τη σχολή που επιθυμεί να μεταγραφεί (στο Παν. Μακεδονίας). Εμείς, ως τρίτεκνοι γονείς, με 

στεγαστικό δάνειο Α΄ κατοικίας και με έναν γιο, ο οποίος ήδη φοιτεί, μας είναι δυσβάσταχτο 

να μπορέσουμε να στηρίξουμε το παιδί μας να σπουδάσει αυτό που ονειρευόταν παιδιόθεν, 

σε μία άλλη πόλη, από αυτή που σπουδάζει ήδη το μεγαλύτερο παιδί μας. Όπως 

αντιλαμβάνεσθε, είναι δυσβάσταχτο το φορτίο των δύο ενοικίων, λαμβάνοντας υπ᾿ όψιν ότι 

υπάρχει πίσω και ένα τρίτο παιδί, μικρό μεν, αλλά με τα δικά του επιπλέον έξοδα και 

ανάγκες, έχοντας σοβαρό θέμα υγείας εκ γενετής, στο οποίο η κόρη μας είναι 

συμπαραστάτης και βοηθός του!  

Γνωρίζουμε ότι κατετέθει μία τροπολογία σχετική με τις μεταγραφές των παιδιών 

των τριτέκνων και πολυτέκνων οικογενειών, την οποία μάλιστα συνυπέγραψαν 16 Βουλευτές 

της Κυβέρνησης. Έχοντας μιλήσει με τον Πρόεδρο των τριτέκνων και των πολυτέκνων για το 

εν λόγω πρόβλημα του παιδιού μας και γνωρίζοντας και πλήθος άλλων γονέων, οι οποίοι 

βιώνουν την ίδια με εμάς δυσχερή κατάσταση, αδυνατώντας να ανταπεξέλθουν στις σπουδές 

δύο ή και παραπάνω ταυτοχρόνως παιδιών τους-και αυτό, παρακαλώ πολύ, να μη θεωρηθεί 

υπερβολή-λάβαμε το θάρρος, εγώ και ο σύζυγός μου, μπρος στην απελπιστική κατάσταση 

που βιώνουμε ως οικογένεια (κάτι που ποτέ μέχρι τώρα, ούτε εγώ, ούτε ο σύζυγός μου, 

έχουμε κάνει) να σας παρακαλέσουμε εκλιπαρώντας να σταθείτε αρωγός, στηρίζοντας την 

παραπάνω τροπολογία, ώστε να ψηφιστεί, για να μπορέσουμε κι εμείς με τη σειρά μας, να 

στηρίξουμε και να βοηθήσουμε τα παιδιά μας να εκπληρώσουν, πρώτα ο Θεός, τα όνειρά 

τους. Επιπλέον σας γνωρίζουμε πως ο σύζυγός μου και εγώ, έχουμε προβλήματα υγείας, τα 

οποία επιβαρύνθηκαν εξαιτίας των διαφόρων και πολλών ψυχοφθόρων καταστάσεων που 

περάσαμε. Σας γνωστοποιούμε ότι η κατ᾿ εξαίρεση αίτηση που υποβάλλαμε για την 

μεταγραφή της κόρης μας, λόγω σοβαρών προβλημάτων υγείας, απορρίφθηκε. Κατόπιν, 

καταθέσαμε ένσταση, καθώς προέκυψαν σοβαρότερα προβλήματα υγείας, όπως πχ 

μόρφωμα στο μάτι του συζύγου, αυτοάνοσος λύκος κτλ, η οποία και πάλι απορρίφθηκε, 

απαντώντας μας με τον ίδιο κάθε φορά λόγο. Τελευταία υποβάλλαμε αίτηση θεραπείας, 

καταθέτοντας βεβαίωση από οφθαλμίατρο για το πρόβλημα του συζύγου, από δημόσιο 



φορέα, η οποία και αυτή, όπως και οι άλλες αιτήσεις απορρίφθηκαν για τρίτη φορά, με την 

ίδια ακριβώς απάντηση κάθε φορά, όπως σας προείπα. 

 Για όλους λοιπόν τους παραπάνω λόγους και αφού τους λάβετε σοβαρά υπ᾿ όψιν, 

αιτούμαστε να μας στηρίξετε στον αγώνα μας, ελπίζοντας στην ικανοποίηση του αιτήματός 

μας, δίνοντας στο παιδί μας την ευκαιρία αλλά και στα παιδιά των λοιπών τριτέκνων και 

πολυτέκνων οικογενειών την δυνατότητα μεταγραφής, λόγω του ήδη υπάρχοντος αδελφού 

φοιτητή και λόγω τριτεκνίας ή πολυτεκνίας, να σπουδάσει και να μορφωθεί. Για όλους εμάς 

είναι ζήτημα ζωής!!! Έχετε νιώσει ποτέ, το πόσο δύσκολο είναι να σου λέει το παιδί σου πως 

επιθυμεί να σπουδάσει και να αδυνατείς να του ικανοποιήσεις αυτή του την επιθυμία; Να 

έχεις στερηθεί τά πάντα, προκειμένου να του προσφέρεις βοήθεια για να περάσει και αφού 

επιτευχθεί το ποθούμενο να μην μπορείς να ανταπεξέλθεις, λόγω απόστασης και άλλων 

εξόδων (ενοίκιο, εισητήρια κ.λ.π.), ενώ θα μπορούσαν όλα αυτά να μειωθούν σημαντικά, εάν 

σπούδαζαν τα αδέλφια στην ίδια πόλη!!! Θα εκτιμούσα βαθύτατα αν μου εκφράζατε την 

άποψή σας, πόσο δε μάλλον να στηρίξετε την τροπολογία αυτή ή τουλάχιστον να 

εξαληφθούν τα 2750 μόρια, εξαιτίας των οποίων δεν μπορούμε να πάρουμε την μεταγραφή. 

 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το χρόνο σας και την κατανόησή σας. Θα 

είμαστε υπόχρεοι ως οικογένεια, που αποτελεί ψηφοφόρος της ΝΔ, εδώ και τρεις γενιές, 

αλλά και  ως μέλη του συλλόγου των τριτέκνων οικογενειών, καθώς και ως κάτοικοι των 

Γιαννιτσών, πόλη στην οποία αριθμούν πολλές τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες. Ζητώ 

συγνώμη που σας κούρασα διότι μακρυγόρησα, αλλά δεν είχα άλλο τρόπο να εκφράσω το 

πρόβλημά μου, παρά μόνο μέσω της σύγχρονης τεχνολογίας. Θα περιμένουμε εναγωνίως 

την απάντησή σας. 

 

Με τιμή και εκτίμηση 

 

Στέφανος και Αναστασία Καλιωτάκη 




